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Aanleiding

Omroep West heeft op 18 maart 2026 een artikel gepubliceerd over de voorgenomen besluit van
Lucas Onderwijs om Kindcentrum De Binck met ingang van het volgende schooljaar (2026-2027)
te sluiten. De basisschool ligt in de Haagse wijk Binckhorst, deze wijk grenst aan Voorburg-West.

Op 28 maart 2026 is bekend gemaakt dat de voorgenomen sluiting van Kindcentrum De
Binck door Lucas Onderwijs is teruggedraaid.

Het college heeft schriftelijke politieke vragen ontvangen van de fractie CDA naar aanleiding van
het eerste artikel over voorgenomen sluiting van Kindcentrum De Binck. De vragen zijn als bijlage
bij deze raadsbrief gevoegd. De vragen zullen onder punt 2 Inhoudelijke uiteenzetting worden
beantwoord.

Inhoudelijke uiteenzetting

Vraag 1:

Is het college bekend met bovenstaand artikel?

Antwoord op vraag 1:

Ja, het college is bekend met het artikel van Omroep West.

Inmiddels heeft Omroep West op 28 maart 2026 een vervolgartikel gepubliceerd met het bericht
dat de voorgenomen sluiting van de school door schoolbestuur Lucas Onderwijs is teruggedraaid.

Vraag 2:

Is het college het met het CDA eens dat sluiting van deze (momenteel enige) basisschool op de
Binckhorst ertoe kan leiden dat er meer leerlingen aangemeld zullen worden bij de Groen van
Prinsterer en de Telescoop? Zo nee, waarom niet?

Antwoord op vraag 2:

De Telescoop, Groen van Prinstererschool en De Lusthof zijn in de periode tussen beide artikelen
inderdaad benaderd door ouders van leerlingen van Kindcentrum De Binck.

Ouders en kinderen zijn in principe vrij in het kiezen van een school. Conform de
capaciteitsafspraken in het recentelijk vastgestelde Integraal Huisvestingsplan (IHP) hanteren
basisscholen in Leidschendam-Voorburg een plaatsingsbeleid waarmee leerlingen uit de wijk van
de school voorrang hebben op leerlingen uit andere wijken of andere gemeenten.
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Vraag 3:

Is het college het met het CDA eens dat het wenselijk is dat over onze gemeentegrenzen heen
overleg wordt gevoerd over aantallen leerlingen en de onderwijsvoorzieningen op de Binckhorst en
in Voorburg-West? Zo nee, waarom niet.

Antwoord op vraag 3:

Het college is het hiermee eens.

Vraag 4:

Zo ja, is dat gesprek ook in de afgelopen maanden en jaren gevoerd? Zo nee, waarom niet?
Antwoord op vraag 4:

Er is jaarlijks een regionaal (ambtelijk ) overleg op het gebied van onderwijshuisvesting.
Gemeenten hebben inzicht in elkaars IHP’s. Daarnaast wordt jaarlijks op basis van gegevens die
de Dienst Uitvoering Onderwijs (DUQ) publiceert een analyse gemaakt van de mate waarin
leerlingen uit omringende gemeenten onderwijs volgen in Leidschendam-Voorburg en andersom.

Vraag 5:

Is er al contact geweest tussen het college en het Haagse college over de mogelijke sluiting van
deze school en de effecten voor onze gemeente? Zo nee, is het college voornemens dit te gaan
doen?

Antwoord op vraag 5:

Nee, er is geen contact geweest hierover met het Haagse college.

Vraag 6:

Is het college bereid (al dan niet gezamenlijk met het Haagse college) het ministerie van OCW zo
snel mogelijk te verzoeken de financiering nog niet stop te zetten met het oog op de verwachte
groei van het aantal leerlingen in de komende jaren? Zo nee, waarom niet?

Antwoord op vraag 6:

Een besluit van het ministerie van OCW om de bekostiging van een basisschool te beéindigen is
primair een zaak tussen het Rijk en het schoolbestuur (het bevoegd gezag). Lucas Onderwijs
heeft inmiddels bezwaar aangetekend bij het Rijk tegen het besluit tot het stopzetten van de
bekostiging, er is een goede kans is dat dit bezwaar zal worden gehonoreerd.

burgemeester en wethouders van Leidschendam-Voorburg,

R.J. den Haan M.W. Vroom
secretaris burgemeester
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